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Szállongó hirek.
(I.) A közvélemény, első sorban a fő

városi és az érdekeli vidéki sajtó napról- 
napra behatóbban és tüzetesebben kezde
nek foglalkozni a közép Duna áthidalásának 
égetővé vált kérdésével. Mig azelőtt csak 
egy-egy amateur öntötte ki szive keserűsé
gének szinüllig telt poharát egy szaklap 
hasábjain, inig pár hónappal ezelőtt csak 
elvétve bukkant fel a lervezgetések. a vál
lalkozások és a kalandos híresztelések ős
erdejéből a dunai áthidalás kérdésének haza
járó lelke, ina már komolyan, az aktuali
tás komolyságával tárgyalják széliében a 
régóta vajúdó themál és sürgetik mind kö- 
vetelöbben e függő kérdés végleges megol
dását. Hatalmas görgeteggé fejlődött tova- 
haladásáhan az a szerény mozgalom, mely 
városunk falaiból kiindulva, kezdette meg 
hóditó körútját, hogy felkeltse a legélénkebb 
érdeklődést azon a hosszan elnyúló vona
lon, mely Fiumétöl-Brassóig az egész or
szágot átszeli. Bármi sors érje is e mozgal
mat, Baja város nevéhez fog fűződni a 
dicsőség, hogy feltámasztotta halottaiból a 
more patrio szerint elföldelt kérdési, hogy 
folyton éleszti és szítja az érdeklődés zsa
rátnokát és megadta az első impulzust azon 
országos fontosságú ügy megbolygatására, 
a melynek megvalósítása iránt, bátran mond
hatjuk ..forró ima epedezszázezrekajakán."

A mérleg serpenyője, igaz, folytonosan 
ingadozik és nem tud megállapodásra jutni

TÁ RCZ A. 
Ej. ej. Igazgató ur!

A „BAJAI HÍRLAP" eredeti tárczájii.

De már csakugyan hiszek a lélekvándorlásban.
Forgatom a makói m. kir. állami fögymna

sium értesítőjét (milyen tele lesz az ember szája 
és micsoda örömmel prüszköl a tolla, a mig végig 
élvezi ezt a hosszú titulust), és minél tovább for
galom. annál inkább meggyőződöm, hogy 0 leg
keresztényibb Felsége. XIV. Lajos, a Bői Soleil 
nem hall meg.

Louis Quatorze él. él és uralkodik ma is. 
Nem ugyan Parisban, sőt messze, messze onnan. 
Nem is olyan nagyon messze, mint Jeruzsálem, 
de fél olyan messzire bizonyosan. Mert Páris van 
olyan messzire Makótól, mint Makó Jeruzsálemtől.

A hatalmas Napkirály lelke pedig tagadha
tatlanul ott él Makón, még pedig a m. kir. állami 
fögymnasium egyébkép egész tiszteletre méltó 
direktorának személyében.

Kérem, bebizonyítom.
Louis Quatorze tudvalevőleg nem volt türel

mes szellemű ur.
A makói igazgató sem az. A nagy király 

sem szerelte a zsidókat, protestánsokat és egyéb 
eretnekeket. A makói igazgató sem. A makói Ér
tesítőben a róni. kalh. tanulók vallása nincs jelezve : 
az eretnekeké és a hitetleneké azonban gondosan 
megjelölteiéit. Állami intézetben vagy egyiknek 
sem dukál, vagy dukál a katolikusoknak is. Az. 
hogy állami intézetben valaki katholikus, nem 
olyan természetes, hogy el kelljen hallgatni: hogy 
valaki nem az. nem olyan természetellenes, hogy 
ki kelljen mutatni. A nem egyforma elbánás meg
különböztetés : már pedig állami intézetekben val
lási szempontból megkülönböztetésnek nincs helye.

Gsak nem akar valaki még nagyobb ur lenni, 
ha már is király akarom mondani di
rektor ? 

és a koronként megjelenő bulletinek hol 
biztatókig, hol reménytveszlve hangzanak, 
de a kiszivárgó hirek e folytonos hullám
zása csak alkalmat nyújt a kérdésnek min
den oldalról való megvilágítására és a moz
galomnak minél szélesebb körökben leendő 
terjesztésére. Mint a Guelfek és Ghibellinek 
harczaiban felhangzott a csatakiállás ..Ide 
Waiblingen, hie Welf”, úgy a jelen kérdés 
körül is a kél táborra oszolt közvélemény, 
két különböző jelszavat tűzött zászlajára. 
..Baja Báltaszék és Erdőd Gombos". Mig 
a ..Pesler Lloyd" mint ..papa melior inl'or- 
malus” azt a hírt kürlöli világgá, hogy a 
viszonyok legújabb alakulása Gombosnak 
kedvez, addig a ..Budapesti Napló" f. hó 
6-iki száma a következőkép emlékezik meg 
a Baja háttaszéki áthidalásról:

A Baja és Báltaszék közi építendő uj Duna
iad tervei a kereskedelmi minisztériumban már 
teljesen elkészüllek. A hid épilését a jövő évben 
kezdik meg, minthogy az idén a kellő fedezet még 
nincs együtt.

Maga a „Pesler Lloyd" is azonban 
melegen tör lándzsái a mi igazaink érde
kében és azon szakszerű czikkben, melyet 
lapunk 26-iki számában hű fordításban kö
zöltünk. a megdönthetien érvek egész soro
zatával harczol a Dunának Baja Báltaszék- 
nél leendő áthidalása melleit. Az „Országos 
Hirlap“-nak kirívóan sugalmazott czikkén 
kívül, melyre a „Szegedi Napló- egyébként 
megadta a csallanós választ, egyetlen egy 
számbavehetö tényező sem emelte fel sza

Vagyis, hogy bocsánat! Dehogy direktor, 
igazgató, holmi középiskolának a Vlll-ik rangosz- 
lályba sorozott primtis inler parese! A makói 
gymnazimn feje nem lizikai lény, nem testi való
ság: a makói igazgató ur már eme halandó testi 
életében is több XIV. Lajosnál, aki evett, ivott, 
aludt és sokat szereteti; a makói igazgató se 
eszik, se iszik; nem alszik és nem szerel, mivel
hogy a makói igazgató néni ember, nem érzéki
eszes lény, hanem elvont fogalom, abslract eszme. 
Ding an síeli: a makói igazgató királyi Igaz
gatóság.

Igen ! Dr. Tóth Sándor ur. mikor a makói 
Értesítőben a személyzetről beszámol, az ő fölsé- 
ges elvontságát tanártársaitól elkülönített rovatban 
igy mutatja be:

/. Királyi igazgatóság.
.. Dr. Tóth Sándor...............a Kemény Zsig-

moiid és Dugovics társaság r. tagja.”
A rabszolga nép. a peiiple corvéable á merei el 

miséricorde” csak azután következik a //. Tanár- 
testület gyűjtő czim alatt. Mert hál azok csak 
halandó emberek de ö eszme, fogalom,
elvontság ő Ság-ség.

Igazán boldog makói gymnasium, amely egy 
ilyen eszme uralnia alatt állsz. Nem halandó em
ber szégycnil meg. mikor az Értesítő minden lap
ján komikus pózzal kiállítja: „Az állam, azaz a m. 
kir. állami fögymnasium én vagyok”, hanem az 
elvont eszme, a halhatatlan Ság-ség. Az eszme 
uralma pedig sohasem megalázó.

De milyen megalázó volna, ha ember mon
daná! A párisi parlament urai lehetetlen dühtől 
remegtek, amikor hallottak a király korbácsának 
csattogását: a makói fögymnasium tanárai bizo
nyosan boldogan mosolyognak, mikor az Igazga
tóság suhogtatja fölöttük vasvesszejét. Az eszme 
napszámosai szívesen hódolnak a Ság-ség feru- 
lájámik.

Pedig ez a lériila. ha nem elvont eszme 
suhogtatná, bizony-bizony keservesen megszegve- 

vát a gombosi áthidalás mellett, de igenis 
légiója a száma azoknak a komoly és 
ügyeimet érdemlő véleményeknek, melyek 
egytöl-egyig a Baja háttaszéki hid építése 
mellett foglalnak állást.

Mennyi lelkesedés, a meggyőződés mily 
hatalmas ereje árad szét azon meleghangú 
átiratokból, melyek napról-napra a helybeli 
végrehajtó bizottsághoz érkeznek. Az igaz 
ügy lelkesedése ez, mely érveinek pilléreit 
az országos érdekek alapzatára helyezi, mely 
ál van hatva attól a gondolattól, hogy ily 
országos fontossága ügyben győzniük kell az 
országos szempontoknak és el kell némulnia 
a partikuláris érdekek kicsinyes guerillahar- 
czának. Hadd álljon itt mutatványul egy 
lelkes magyar város. Szentes városának át
irata:

Ezen fontos ügy már többször volt a köz
gyűlés termében tárgyalva, s arról van szó. hogy 
ezen nagy vidék a legrövidebb ulon hozassák ösz- 
szekötlelésbe az egyetlen tengeri kikötővel: Fiú
méval : a vasul létesilésél a vidék kereskedelmi, 
de főkép közgazdasági érdekei megkövetelik, mert 
az úgyszólván kizárólag mezőgazdasággal foglal
kozó nagy magyar alföld gabonáját és egyébb 
mezőgazdasági terményeit a tervezett vonalon szál
líthatja legrövidebb utón és legolcsóbbéri a ten
gerpartra. A kiépítendő Csongrád-orosházi vasút is 
akkor lesz életképes, ha ezen vasút létre jön. — 
Az állam is felismerte az ezen vasúthoz fűződő 
fontos érdekeket, de mindezideig meg nem való
síthatta. anyagi ereje elégtelensége miatt: deelöbb- 
iilóbb ki kell építtetnie úgy a vonalat, mint az 
összekötő hidakat, mert ezt úgy a saját érdeke, 
mint a nagy magyar alföld érdekei megköveteli. Az 
eszme kivihető lett volna a midi évben megsza- 

nilé a szegény professzorokat. Ha nem a Királyi 
igazgatóság, hanem szimplán az igazgató-tanár 
kolléga mondaná és írná, bizony vérig sértő volna, 
a mit a makói Értesítőben a Kir. Igazgatóság 
fegyelmezés ezime alatt meghagy, amire ott utasil. 
Nem első, de remélhető utolsó példája ez a fegyel
mezési utasítás annak a hallatlan elbizakodásnak 
és túlkapásnak, a melvlyel újabban egyes direk
torok tanártársaik önérzetet megfojtani, a maguk 
önhitt nagyságái pedig az iskola nagy kárára ne
vetséges módon kiemelni igyekeznek.

.1 makói Ság-ség ezekkel az inszinualiókkal 
traklálja a vele ugyanazon képesítésű, nálánál 
bizonyosan sokkal tapintatosabb és józanabb ta
nártársait : (Az egyes pontok után olvasható glosz- 
szákal bizonyosan a makói diákok gondolták ki.

1. Fegyelmezés közben sohase ragadtassa ma
gát a tanár pl. csúf nevek osztogatásáig, mert a kö
zépiskola czélja igazi műveltségű elemek képzése.

Hál tisztelt elvont fogalom ur. amikor ezt 
tanártársaira a nagy nyilvánosság előtt ráparan
csolja. vájjon nem azt akarja-e elhitetni, hogy 
igazi mivellségű elemek képzésére csak saját Ság- 
xry-gessége képes, mivelhogy a többi tanár bizo
nyosan rászolgált, hogy őket ilyenekre utasítja ?

2. .1 tanár lehetőleg a tanulók előtt végezze 
j fegyelmező feladatát: falhoz, ablakhoz ne tá

maszkodjék !
Hál talán részegeskedni szoktak azok a sze

gény helóták. igen tisztelt Ság-ség?
7. J.*  igazgatóság (!!) elé csak akkor szüksé

ges vinni a dolgot, ha az alsóbb büntetésii fokoza
tok alkalmazása sikertelennek bizonyult.

Oh mogközelithclellen fényben és dicsőség
ben ragyogó Kir. Igazgatóság! Talán maga nem is 
gimnáziumi direktor, hamun ílscus?

8. .1 felügyelő tanárok (hát ez mi?) gondos
kodjanak a termeknek óraközhen rabi kellő szellőzte
téséről.

Igen, kivált az igazgatói látogatás után : mert 
az ilyen dölyf bűzlik.
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vázolt 123 millió vasuli beruházási kölcsönből, de 
a kormány e czelból mii sem leli. Az előadóit in
dokokból indilványozlatik. miszerint Szentes vá
ros közönsége ragadja meg az alkalmai, s a moz
galomhoz csatlakozván. írjon lel a kereskedelem
ügyi miniszterhez, s igv erkölcsi befolyásával az 
.‘száné mielőbbi megvalósításához járuljon hozzá.

HATÁROZAT:
Tekintve. hogy a tervezel! vasúti összekötte

tés oly fontos szerepre van hivatva, mely az or
szágos kereskedelem, főként pedig az alföld köz
gazdasági érdekéit hatályosan fogja előmozdítani: 
tekintve továbbá, hogy az. eszme mielőbbi megva
lósítása nem helyi, hanem országos fontosságú 
ügy. söl követelmény, mely a magas állam érde
kéből is nagy jelentőséggel bír: mindez.eknelfogva 
Szentes város közgyűlésé a megindított mozgalom
hoz készséggel csatlakozik és annak sikerét er
kölcsi befolyásával előmozdítani óhajtván, egy
hangú határozatával felkérni határozza a nngyméll. 
m. kir. kereskedelemügyi minisztériumot, miszerint 
a Közép Dunának Baja Bállaszéknél leendő, át
hidalása. a Baja bátlaszéki vasul létesítése érde
kében az intézkedéseket sürgősen meglenni szí
veskedjék.

Pedig ez csak egy a sok közül. Mind
egyikében ugyanaz a lelkes hang nyilvánul, 
ntinda nnyian hangsúlyozzák az orszáf/os ér
deket és mindnyája elölt pusztán a haza 
üdve, jóléte és felvirágzása lebeg. Valóban 
jól tenné az ellentábor, ha figyelemmel át
lapozná ezen átiratokat, mert azokból egy 
kevés hazafias önzetlenséget tanulhatna és 
megtudhatná, hogy ott. hol az ország java 
forog koczkán. olt útból kell állania a tisz
tán személyes okokra visszavezethető poli
tikának.

Ne akarjuk azonban fellebbenleni a 
jövő titkos Saisfátyolát. mert ez úgy sem 
fog sikerülni. Tiszta bepillantást úgy sem 
fogunk egyelőre nyerhetni a kormány szán
dékaiba. de igenis folytassuk az eddigi ki
tartással. az eddigi lelkesedéssel megkezdeti 
munkánkat, ne hagyjuk magunkat eltánto
rítani kitűzött czélunktól akár kedvező, akár 
kedvezőtlen hírek kóvályogjanak a levegőben 
és hajtsuk végre programmunk minden 
egyes pontját az utolsó betűig. Ezzel tar
tozunk annak a nagy érdekeltségnek, mely
nek figyelme reánk van irányítva, ezzel 
tartozunk az ügynek, melynek zsoldjába 
szegődtünk és ezzel tartozunk végül önma
gunknak.

95. .1 tanár, mint a: ideálok hirdetője, az if- 
júsátj mintaképe lényén.

rermeszeles. A Kir. Igazgatóság holdkóros 
dölylevel szemben a tanárban lássa a gyerek az 
alázatosság erényét.

A fegyelmi utasítások után a lanulmányűgyiek 
következnek, persze szinten nem a tanulók, hanem 
a tanárok számára. No szegény tanárok, ha csakugyan 
követik ezt a taimlmányiigyi utasítási (a mely kü
lönben értelmes részleteiben nem egyéb a német 
.Lehrplan und Lehrydnye" ezikkeinek lemorzsolá- 
sánál. agyongyötörnék vele magukat is. meg a sze
gény diákot is. Micsoda gyámoltalan pedanleria 
fintorog pl. ezekben a szavakban :

a) A fokozatos nyelvi ismeretek közlésében 
még ott se legyen kiszélesedő a tanár el járása. \w\ 
kiegészítésről és összefoglalásról van szó ... A 
nyelvi készséget azzal lehel elömozdilani. ha az 
összerakó emlékezel segítségével feleltetünk . . . 
I’erikles korát tehát, midőn históriai, műlörlénelmi 
es régiséglani szempontból magyarázzuk (megjegy
zendő. a makói gymnazium még csak 5 osztályú 
volt, de az Igazgatóság l’ericles koráról könyvel irt) 
közölnünk kell a görög órákban is a bevonható 
dolgokat.

Nagyon érdekes, hogy laiiulmánvügvi ma
gasztos utasításainak már a’ második harmadban 
foganatját is látta Sáy-séy ö felsége, a miről a 
boldog tanároknak a kővetkezőkben állít ki sze
génységi bizonyítványt :

//. Echarmad. a) A szaktanárok többnyire!! 
szabatosan beszélnek Ml de lagadhatlan, hogy 
van még javítani való (18. lap) Ilyen a tanár ezél- 
tálán jdrkálása. mely a mayyarázatol zavarja, a 
felesleyes (jestusok. az akaratlan ideyesséy és eyye- 
bek. .1 tanár, mint a pap a szószéken (.'!) plaszti
kus testtartással és mérsékelt mozdulatokkal lépjen 
haUyatói elé !"

igazán, az intézet érdekében is reméljük, 
hogy a makói professzor urak . ....  fogják követni
elvont természetű kir. igazgatóságuknak komikus

A helybeli végrehajtó bizottság legkö
zelebb ülést tart, melvheii a további teen
dők felelt végleg fog határozni: jöjjünk el 
mindannyian, kik szívül kön hordozzuk igaz
ságos ügyünk diadalrajullalásál.

Helybeli és vidéki hírek.
Személyi hír. /Vc.J /><>•'< m. kir. beliigy 

miniszter, nagybátyja id Pereze! Miklós látogatá
sára tegnap este Bajara érkezeit.

Küldöttség a főispánnal. A Dunának Baja 
Bállaszéknél leendő áthidalása érdekében alakul! 
végrehajtó bizottságnak egy küldöttsége id. S:ut- 
rély Lipót társelnök vezetése alatt tegnap délelőtt 
tisztelgett Schmaus: főispánnál. hogy a tár
sadalmi utón megindult mozgalom számára támo
gatását kikérje. A főispán Sziilrély szavaira kije
lentette. hogy a legnagyobb készséggel lógja tá
mogatni a mozgalmat e> hogy a maga részéről is 
teljesen át van hatva a Duna Baja bátlaszéki 
áthidalásának eminens horderejélöl es kiváló or
szágos fontosságától.

Törvényhat sági elet. Baja varos közigazga
tási bizottsága tegnap délelőtt tartotta Selimaus: 
Endre főispán elnöklete alatt rendes havi ülését. 
D. ii. 4 órakor pedig a törvényhatósági bizottság 
rendkívüli közgyűlést tartott, melynek kimagaslóbb 
mozzanatát azon kérvény tárgyalása képezte, me
lvet Id. Perezel Miklós <•- társai a baja-bállaszéki 
vasuli áthidalás kérdéseben megindult társadalmi 
mozgalomnak támogatása iránt benyújtottak. A 
közgyűlés a tanács javaslata alapján egyhangú 
lelkesedéssel határozatikig kimondotta, hogy a moz
galmat a maga részéről helyesli és támogatja, a 
kormányhoz ily értelemben felterjesztést intéz, az 
összes érdekeit városi es megyei törvényhatósá
gokat csatlakozásra és hasonló eljárásra átirat 
utján felkéri és a végrehajtó bizottság ülésein 
való képviseletével Dr Ileyediis Madár. Miehilseh 
József, Meskó László. Vo/nds Dániel és II enhnyer 
Salamon urakból álló hizolt- d bízza meg.

A Baja báttaszéki híd ld-ilése ügyében 
alakult végrehajtó bizottság f hó 20-án Szí.-Ist
ván napján tartja legközelebbi i.h -ci.

Istvánból. J hajai ezélliirész-lársidal f. hó 
20-án szí. István napján dijlövészel. dijlekézés. 
tombola és lánczczal egybekötött mulatságot ren
dez a lökerlben.

Keresztlevétel. S/.aimi- nézője akadt annak 
az egv-kél bátor és ügyes mesterembernek, akik 
e hó 10-én d. u. 5 és 6 óra közölt a róni. kalli. 
plebánia-lemplom tornyáról a kérésziét vélték le 
kitatarozás és ujra-araiiyozás .czéljából. A munká
sok igen ügyesen látlak dolgukhoz, a mennyiben 
a kereszt melle, annál körülbelül három méterrel 
■magasabban egy állványra csigát erősítettek, esküiéi 
segélyével, a löbl> mini kél mélef magas kérész

tanácsait. Nem lesznek színészek, akik plasztikus 
testtartást erőszakolnak magukra és nem oszlop
szentek. többé-kevésbbé mérsékelt mozdulatokkal. 
De azért, ha békességben akarnak megférni (j 
igazgatói Elvontságával, engedjenek mégis vala
micskét. mert igaza van annak a rendkívül szel
lemes főigazgatónak, aki buesuzáskor ezt mondta 
alárendeltjeinek: .. l’raiin. arra törekedjenek. hogy 
legalább egy fokkal ostobábbak legyenek hivatalos 
lölölteseiknél. Akkor szent lesz a béke és az egyet
értés.

Szívleljék meg tisztelt és szegény makói 
professzor urak ezt a tanácsol, ha mindjárt na
gyon nehezükre is esik követniük. Hogy nehezükre 
essék, azt meg az intézel érdekében kívánom.

Valaminlhogy azt is óhajlom. hogy a makói 
Kir. Igazgatóság ezentúl ne bálványozzon idegen 
isteneket, ne különösen Eiikurudsit. a nagyképűség 
japáui istenei. Neki, mint minden lefelé hatal
masnak. bizonyosan imponálni fog. ha a miniszter 
emlékezetes szavait súgom fölébe: „Utálom a 
pózt és a nagyképűségét.- Ha ezt a jó kivánsá- 
gomat teljesiti, pokolba dob majd holmi Lehrplan 
es Lelirgiingékel és meggondolja, mennyire elül 
a magyar tanár természete a német Schulmanné- 
tól. Hiszen a németnek a jó isten ha hivatalt ad. észt 
is ad hozzá: nálunk ellenben, ha valaki czimhez és 

hivalalhozjut. többnyire a józan ••szélű1 kerül. Fel
áldozza a l-’ukuriidsi oltárán.

Ha Fukuriidsi oltárát lerombolta, (és taná
csos lesz, hogy igy legyen, mert meg a három
öles képű l'ukurudsil is megborotvállak) akkor be 
fogja látni, mennyire igaza van az okos Monlaig- 
nenak. aki avult századokon át feléje is kiáltja 
az intő szól:

Emberek, meggondoljátok, hogy még a 
leghatalmasabb arany trónon is csak az ülőké
tekkel ültök halandók.

Hat meg holmi igazgatósági faszéken!
Bodrogi Lajos.

let az. azt tarló gerendából kihúztak és a csiga 
segélyével ügyesen a földre eresztették. A keresz
tel. melyet körülbelül 1(1 12 eve helyeztek a to
ronyra. meg csak igen keveset viselte Illeg az 
idő. csak a teteje fekedett meg a zivatarok al
kalmával belchuzódó villamos szikráktól.

Honvéd tartalékosok Hétfőn reg-

Nevmagyarositás. Maye.r István bajai lakos 
vezetéknevet „Megyesire" magyarosította.

Halálozás. Rathmann József helybeli kémény 
seprő tegnap délelőtt 47 éves korában elhalt. 
Vegliszlessége hétfőn délután ti órakor megy 
végbe.

Óriási szélvihar. Tegnap este fél 8 órakor 
meglepően hirtelenül orkánszerü szélvész kereke
dett. mely hatalmas porfellegckel vert fel és az 
egész városi porfelhőbe burkolta.

A hős némber. A mélykúti csendéletet, 
mint ottani levelezőnk írja egy kis verekedés 
zavarta meg az elmúlt héten, amelynek főhősnője 
az. ottani izr. hitközségi elnök felesége Lőw Mór né 
volt. A hitközségi elnök Löw Mór íia összeszólal
kozott Schwarcz Márkussal, aki Löw Mór mészár
székében mint seged volt alkalmazva és a 61 éves 
öreg embert arczul ütötte. Ez a pofonra duplán 
vágott vissza, amiből nagy lárma keletkezett. A 
lármára bejött a mészárszék tulajdonosa, aki 
Schwarlzot torkon ragadta és hatalmas iitlegekel 
mért reá. A nagy csetepatéra bejött l.őw Mónié 
a verekedőket szétválasztotta és Schwarlzot tor
kon ragadva a mészárszékből kidobta. Ilyen a 
csendélet Mélykulon.

Tornaverseny Palicson. A „Szabadkai Sport 
Egylet" f. Iii’i 15-én Palicson tartja meg II. házi 
versenyei a következő programmal: Reggel: I. 
Országúti kerékpárverseny. 66 kilométer. Indulás 
5 órakor a Pest szállodától. Vesselénvi ulcza, 
(iabries töltés, a sámlorikapmi keresztül Topo
lyara a nagyvendeglőig s onnan vissza ugyanezen 
az utón a Pest szállodáig. 2. Távgyaloglás, 33 
kilométer. Indulás 5 órakor a topolyai nagyveii- 
deglölől. Elirány és érkezés ugyanaz mint a ke
rékpár számnál. Délután 1 a 4 órakor. 3. HIDD 
méteres kezdők kerékpárversenye. (Kik még dijat 
nem nyerlek.) -I. 1(11' vardos siklatás 91'4 méter. 
(Handióap). 6. Távugrás földről. (Handieap). 7. 
40D méteres siklatás (Ihindikap.) 8. Szertormizás. 
(Minlaesapat.l 9. Rúdugrás. (Handieap.) 10. Öt
ezer méteres kerékpár verseny vezelödijjal. 
Díjazás: az 1. számnál 4 órán, a 2. számnál 5 
órán belül érkezők díjazva lesznek. Versenyek 
után díjkiosztás, amelyet este 8 órakor a palicsi 
vendéglő nagytermében láncvigalom követ.

Gyanús elhalálozás. Nimcsevits (iábor sza
badkai földmi vés gazdának a felesége-szül. Voj- 
nils Zelits Júlia, ki áldott állapotban volt. f. hó 
8-án. hétfőn reggel 3 és 4 óra közöli lakásának 
padlásáról leesett, de komolyabb sérülést nem 
szenvedett. Az asszony ezután a férjével nyomban 
kiment a kukorica földjükre zöldbabot szedni, de 
ott csakhamar rosszul lett s nagy fájdalmakról 
panaszkodott a férjenek. A férj beszaladt a vá
rosba és felkéri egy bérkocsist, hogy segítsen a 
baján, hajtson ki vele rögtön a kukorica földjére, 
mert a felesége olt nagyon rosszul lett. A bérko
csis azonnal kihajtott, s mire megérkeztek az asz- 
szony már halva feküdt a földön. A holttestet 
feltették a kocsira s behozták a rendőrséghez, 
innen aztán a mentők ki vitték a hullaházba; a 
hol másnap kedden d. e. 10 órakor megejtenék 
a hivatalos rendörboncolást. A bonc-jegyzőkönyv 
tanúsága szerint a halált máj repedés okozta.’ s 
igy súlyos gyaimokok merüllek fel arra nézve, 
hogy az elhunyt asszony nem természetes halállal 
midi ki. Erre aztan a rendőrség megindilolla a 
nyomozási és meg kedden d. u. kihallgatta a fér
jet Nimcsevits (iábori és több tanul. A kihallga
tás után a rendőrség letartóztatta Nimcsevits Gá
bort. aki azonban határozóit tagadásban van, 
mintha ő bűncselekményt követelt volna el. A 
rendőrség a vizsgálatot erélyesen folytatja.

Trachoma tanfolyam Szabadkán. Hogy a tra- 
. ...... ától ellepett vidékeken a hivatalos orvosok
nak alkalmuk legyen a trachoma-tan legújabb 
vívmányaival megismerkedni, n belügyminiszter 
megbízásából az idén is dr. Eeuer Naláiiiel egve- 
lemi tanár és közegészségügyi felügyelő a sza
badkai közkórháziján tanfolyamokat tart. A leg
közelebbi tanfolyam Szabadkán f. hó 12-én kez
dődött es erre Báes-Bodrogh vármegyéből már 59 
orvos jelentkezett. 

Előléptetés. A vallás es közoktatásügyi m. 
kir. ininiszliT Kimirz (Aulát, rárinugvéuk sugéd- 
luulrliigl.l.j.'l u IX, lizrlési uszlálv 3. Inknznlulm 
léplelto elő.
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tiszthelyettes, 500 ember (7 lóval) vesz részi a 
gyakorlatban a helybelieken kívül. A zomboriak 
elszállásolása a laktanyában, az újvidékiek elsza 
lásolása a laktanya körüli magáníiázakban törté
nik. A honvédek 21-én távoznak el Szabadkáról. 
I' ■ ho 16-ikau érkezik a szegedi lionvedz.enekar 
és 21-ig marad olt. Augusztus llí-án érkezik a <■>. 
es kir. 22-ik szánni gyalogezred a zenekarral, 
augusztus 22-en érkezik a <•>. es kir. 6-ik számú 
gyalogezred szintén a zenekarával, augusztus 25-én 
érkeznek a tüzérek két üteg ágyúval. A itt. kir. 
4. számú kecskeméti honvéd huszárezred augusz
tus 17-en Szabadkán át vonulva kel napot Ibg olt 
tölteni. Augii'Zlus 26-án a es. es kir. 12. szánni 
huszárezred pólszázada vonul be és szeptember 
15-ig marad Szabadkán. A iiagvgyakorlatok augusz
tus 26-án fejeződnek be. A nagygyakorlatok báró 
Lederer Arlhur dandárparancsnok vezetése alatt 
mimnek végbe. A zárógyakorlatokon Lobkovitz 
herczeg is részt vesz.

Tánczpróba. Mtiyer Farkas előnyösen ismert 
láncztaniló f. hó 18-án a „Nemzeti Szálló” 
nagytermében táncziskolája befejezéséül növen
dékeivel tánezpróbát rendez.

Filoxera terjedése megyénkben. Kalymár, Mo
holy és Kolluth községek szőlőiben a filoxera je
lenléte hivatalosan megállapiltalotl. e községek 
halárait a földmivclésiigyi miniszter zár alá he
lyezte.

Vasúti hozzájárulás. Dr. Drakulits Pál zom- 
bori és Dimsits István budapesti ügyvédek mint 
engedményesek által O-Bees •röl kiágazókig Zom- 
horig és Verbászról-t lombosig tervezett helyiér
dekű vasul kiépítéséhez Bács-Szenttamás község 
kégviselőlestiilele Dungyerszki Lázár földbirtokos 
indítványára egyhangúlag 12(>.(HH> Irtot szavazott 
meg.

JÓ fogás. Az ó-becsei rendőrség augusztus 
2-án sikerült fogást lett. Elcsípett egy csalót, a ki 
olcsó pénzért nagy mennyiségű hamis bankókat 
ígérgetett és igy a (épre menőket megcsalta. Bagvi 
János kókai (Pest m.) illetőségű egyén a vasúti 
indóháznál egyik idilársának bizalmasan eldicse
kedett azzal, hogy Bács-Földvárról jön. a hol egv 
pénzhamisító- bandától fog majd kapui sok hamis 
pénzt csekély összegért. Mindössze 90 Irtot a te
hene árát adja oda és majd egy hét múlva 500 
frl fogja verni a tenyerét, mind csupa ropogi s li- 
zesekhöl. Az nlilárs sehogy sem akarta ezl elhimii 
és később a napos rendőrnek is szólt, a ki rög
tön bekísérte Bugyii a rendőrségre, a hol meg
vallotta. hogy Vlaskalils Mirkó bföldvári lakos 
ígérte neki a hamis 500 Irtot. Másnap Vlaskalil- 
sol is letartóztatták és átadták a bíróságnak.

Rendőri hírek. Viszmeg János juhász kárára 
a Máléházi pusztáról 2 drb. szamár 70 frl ériek
ben ellopaloil. A lopással gyanúsított egyén ellen 
a nyomozás folyamatba létetell. Furfangos 
csalás. Zd. Kulhi Jó-sef f.-szl-lváni lakos f. hó 
10-én zabol adott el. s a mint a magtárudvarból 
kihajtott a szegedi útra, egy elölte ismeretlen em
ber megállította és arra kérte, hogy a káplánjuk
nak. ki nem rég lett oda helyezve, egy Rómából 
érkezeit szent könyvet vinne el és adna át. Kulhi 
a kérési elfogadta, mire az ismeretlen felült a 
a kocsijára s a vásártéren a vasúti park mellett 
hajtatott a selyemgubó raktár felé. Útközben egy 
ember sietett ál a kocsiulon s egy pénzlárczát 
ejtett el. melyet a Kulhi melleit ült egyén felvett 
s a szöllök közé hajtatott, mondván „szerencsések 
vagyunk, sok pénzt találtunk, majd megosztjuk." 
de az osztásra nem került a sor. mert megjeleni 
a szol lök közölt a pénzlárczát elvesztő egyén s 
Kulhit megmotozta s pénztárezájából 34 Irtot el
lopott. Kulhi a lopási csak félóra múlva vette 
észre, amikor a pénzlárczáját elővette. Az isme
retlen tettesek ellen a nyomozás folyamatba té
tetett.
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£ Első díjjal és dicsérő oklevéllel kitüntetett.

33

szerészeti árukat a 

legjutányosabb árak mellett.
IMr Régi órákat, lánczokat és ékszereket a legmagasabb árban becserélek, -mi 

Mindennemű javítások Írásbeli jótállás mellett a legjutányosabb árban eszközöltetnek. 
Augusztus hó l-töl üzlethelyiségemet ugyancsak a városi palotában a főtérre helyezem át.

üj óra-, ékszer- és látszer-üzlet Baján,
A városháza épületében.

Sláftosi £ipőt,
müórás.

U 4-

5 Ajánlja dús raklárál arany-, ezüst- és fali 
órákban, valamin! mindennemű ékszereket és lát-

í 
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CSARNOK.
Fürdöievél Bajáról.

Kedves segédszerkesztő barátom!

Remél.... . nem neheztel rám hosszú hallga
tásomért. Es ha haragszik is. majd megbékül. ha 
ezeket a sorokat elolvassa.

Bizonyára tudja, hogy immáron egy bonapja, 
hogy olt hagytam a maguk csendes, kihalt kis 
városukat, mely valóban igazi típusa a vidéki vá
rosoknak. Ily hosszú, hosszú idő óta nem élvez
tem a kellemes dunafürdőket, azaz az édes ílirlet 
az uszodában, de különösen azl a messziről való 
csendes imádásl. melylyel a bajai aranvifjuság 
minket, vizi nimfákat a régi ősi szokás szerint 
körülrajong. Es a mi leginkább fáj szivemnek: 
nem sétálhatok a bajai korzón. melyet oly szépen 
megénekelt a maguk Albója. Pedig ugy vágyako
zom már, a kellemes esti séták után. Barátom, 
maga nem képes felfogni, mily édes álmodozásba 
ringat engem, költői kedélyű leányt az a pazar 
akáczaillal, a bajosan lemosolygo hold, a zöld 
Sugovicza lassan hömpölygő hullámaiból kisugárzó, 
enyhén üdítő hűvös levegő, melybe oly harmoni
kusan olvad bele a Nemzetiben szoló czigánvzene. 
a Pandurszigelen játszi) tűzoltó-banda trombitái
nak potyogása, a harmonika egyhangú sírása és a 
dunai halászok messziről hangzó, elhaló barkarolja.

Oh barátom, ki ezt egyszer hallotta, végig
élvezte, az vissza-vissza tér erre a helyre.

Szomorúan ülök a fenyvesre nyíló szobám
ban és fejem busán az asztalra hajtom. A kelle
mesen eltöltött korzói esték emléke újult föl lel
kemben. Mély bánattal vegyes örömmel tölti el 
lelkem a visszaemlékezés. Ismét az az édesen el
zsibbasztó. kéjes mámorba ringató érzés vesz 
rajiam erőt, mint ama langyos nyári estéken. 
Szinte hallani vélem a szúnyogok lágy zümmögé
sét. a tücskök szerelmes ezirpelésél. a gymnazis- 
ták vad rikoltozását, az iide leánykaez.agás édes 
bugását és a messziről elhaló barkarolt . . .

Oh Istenem, mért nem adál szárnyat! Hogy 
röpülhetnék folyón, erdőn, felhőn, hegyen, völgyön 
keresztül, szédítő sebességgel a kedves táj felé. 
Oh. mért nem lehetek most ott. hogy nocsak lel
kemben. de tényleg olt ülhetnék a korzón . . .

Láthatja szerkesztő barátom, hogy gyakran 
gondolok magukra. Ba jára. Ha lestem nincs is olt.

Kiadó bolthelyiség.
Saját házamban, egy bolt

helyiség, hol jelenleg Kohl 
Antal ezipész-íizlele van

f. évi november hó l-töl
kiadó. Bővebbet

Scfíerer SbitaJnáL 

szellemem mindig ott lebeg, ott időzik maguk közt. 
Azért ne haragudjék, barátom, hogy oly ritkán 
irok. de hál igazán nem futja az időmből. Hisz e 
kedves emlékeimnek is csak nagynehezen lopha
tok egy kis időt, hogy felújítsam őket.

Egész időmet a kara, a séta a fenyvesben és 
a kirándulások foglalják le. Az édes zsarnok a 
mama, nem enged időt a levélírásra. Azt mondja, 
hogy elmondhatok majd szóval is magának min
dent. Itt csak vért gyűjtsék, hogy szép piros le
gyek, mint a rózsa. Mintha nem lenne szép fehér, 
sápadt rózsa is. En nem szerelem azokat a piros
pozsgás arezokat látni. Bizalmasan megsúgom ma
gának (ne adja tovább !) hogy inkább az érdekes 
sápadtarezu. fekete hajú és csillogó szemű fiatal 
urakat szerelem. Nagyon természetes, hogy a kis 
hetyke fekete bajusz elengedhetetlen kellék.

Nagyon kellemesen lelik itt az időm. Tüne
ményesen gyorsan repül, ugy hogy az itt töltött 
4 hét. mint négy nap tűnik föl. Csak az a bajai 
korzó és a hozzá fűződő emlékek ne jutnának 
eszembe. Mert ilyenkor mindjárt levert és szo
morú vagyok. Pedig ugy is elég szomorú vagyok 
most.

Képzelje csak szerkesztő barátom, a jövő 
héten konczert lesz és engem is fölkértek a sze
replésre és a mama nem engedte meg. Óh 
ezek a kegyetlen, zsarnok mamák ! Pedig oly szép, 
oly észbontóan szép ruhám van. Nem iroin le. 
hogy milyen. Hisz mit értenek maguk férfiak ehhez. 
Ehhez női lélek, női Ízlés szükséges.

Mintha látnám, mily megvetően bigygyeszti 
föl ajkát. Pedig hiába barátom, hiába! Maga nem 
képes fölfogni, mennyi tudás, éles Ítélet, ugy ne
vezett lilik, művészi ízlés, szív és lélek kell egy 
ilyen ruha összeállításához. Édes Istenem, egész 
vagyont, milliókat tudnék ruhákra költeni. És csak 
maguknak férfiaknak érthetetlen, hogy pl. Koburg 
Lujza oly óriási összegeket adott ki ruhákra. Mi 
nők ezl egészen természetesnek találjuk. Én is 
ilyen lennék barátom, ha lehelnék. De azt csak 
magának súgom meg. Ne mondja tovább, mert 
különben még nem kap férjei a maga

Margit barátnéja.

Szerkesztő postája.
Johannison. Egyik jövő számunkban felhasználjuk, 

de előbb bizony alaposan át kell dolgoznunk.

9578 szám tkv. 898.

Árverési hirdetmény.

A bajai kir. járásbíróság mint tkvi hatóság részé
ről közhírré tétetik, miszerint Kiss Apolló b. almási lakóé
nak Piukovits Benedek b. almási lakos elleni ügyében az 
árverés 54 frt 70 kr. eddig megállapított 7 frt 52 kr. 
ezúttal és még felmerülendő költségeknek — továbbá 
esathikozottnak ezennel kimondott Dr. Hermán Adolf b. al
mási ügyvédnek 76 frt 80 kr és jár. és 75 frt költség és 
jár. Csák Imrének 360 korona és jár. Petrekovits Jovánná- 
nak 20 frt 30 kr és jár. követelése kielégítés végett az 
1881 évi LX. t. ez. 114 és 147 §§-ai értelmében a sza
badkai kir. törvényszék területén levő a b. almási 3158. 
sz. tjkvben A. 1. L sir és 14 hrsz. a felvett 10. ö, i. sz. 
a. boltolokes ház és kerti'? 400 frl kikiáltási árban ezen
nel elrendeltetik és annak Almás község házánál leendő 
megtartására az 1898 évi szeptember hó 20-ik napjának d. 
e. 10 órája kitüzetik, mely alkalommal a jelzett ingatlan, 
a kikiáltási áron alul is eladatni fog.

Árverezők tartoznak a kikiáltási ár 10 "/o-át kész
pénzben vagy óvadókképes papírban a kiküldöttnek át
adni.

A kir. jbiróság mint tkvi hatóság,
Baján 1898 évi junius hó 20-ik napján.

Bardócz. 
kir. járásbiró.

2503 száin'tkv.898.

Árverési hirdetményi kivonat.

A bajai kir. járásbíróság mint telekkönyvi hatóság 
részéről ezennel közhírré tétetik, miszerint Perlesz Ja
kab végrehajtatónak, özvegy Repp Péteraé szül- Wéber Ro
zália végrehajtást szenvedő elleni 52 frt kr. tőke kö
vetelés és járulékai iránti végrehajtási ügyében a sza
badkai kir. törvényszék területén lévő a bajai kir. já
rásbírósághoz tartozó béreghi 833. sz. betétben foglalt A. 
f. I. sor.- 687 helyrajzi szám alatti szőlőre 82 frt kiki
áltási árban és az ugyanott A. •[-. 2. sor. 910 helyrajzi 
szám alatt bejegyzett szántóra 75 frt kikiáltási árban 
elrendelte, és hogy a fennebb megjelölt ingatlan, az 1898 
évi augusztus hó 29-ik napján délelőtti 19 órakor Bércgh köz
ségházánál megtartandó nyilvános árverésen megállapí
tott kikiáltási áron alul is eladatni fog.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan be
csárának 10" o-át készpénzben vagy az 1881. évi LX. t. 
ez. 42 §-éban jelzett árfolyammal számított és az 1881. 
évt november hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügyminisz
teri rendelet 83. §-ában kijelölt óvadókképes értékpapír
ban a kiküldött kezeihez letenni, avagy az 1881. évi LX. 
t.-cz. 170. S. értelmében a bánatpénznek a bíróságnál idő
leges elhelyezéséről kiállítóit szabályszerű elismervényt 
átszolgáltatni.

A kir. jbiróság mint tkvi hatóság.
Baján. 1898. évi május hó 14-én.

Schock. 
kir. aljbiró.



1898. BAJAI HÍRLAP. Augusztus 14.

^TvTwv W W ww wwí mÍT-WaÍV' ww wW^WW'fvWWli'V'V'WV

£e Sriffon
valódi franczia 

szivarfiapapir és fiüvely.
Kapható minden jobb kereskedésben.
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957.5 szám'tkvi. 898

Árverési hirdetmény.

A bajai kir. jbiróság mint tkvi. hatóság részéről 
közhírré tétetik, miszerint a b. almási takarékpénztárnak.- 
Berberovits Ádám elleni végrehajtási ügyében az. árverés 
8(1 frt tőke követelés ennek 1897. évi márcz. hó 3-tól 8 " <i 
kamatai 21 frt 90 kr eddig megállapított 8 frt 65 kr ez
úttal és még felmerülendő költségeknek, továbbá csatla
kozott Almás járási takarékpénztárnak 170 és 54 frt s jár. 
álló követeléseinek kielégítés végett az 1881 évi EX. t. 
ez. 144. 146 és 156 §§-ai értelmében a szabadkai kir.
törvszók területén levő az almási 3507 sz. tjkvben A. 1. 
1-sor 86 hrzi, sz. ház és hozzá tartozó 349 négyszögöles 
Berberovits Márk nevén álló s egészben elárverezendő bol
telekre 400 frt. az almási 323 tjkvben A. 1. sor. 349 hrzi. 
sz. a felvett Berberovits Ádám és Katalin nevén álló ház és 
hozzátartozó 350 négyszögöles egészben elárverezendő 
beltelekre 400 frt kikiáltási árban ezennel elrendeltetik és 
annak a Bács-Almás községházánál leendő megtartására 
az 1898 évi október hó 6-ik napjának d. u. 3 órája kitüzetik, 
mely alkalommal a jelzett ingatlan a kikiáltási áron alul 
is eladatni fog.

Árverezők tartoznak a kikiáltási ár 10 " o át kész
pénzben vagy ovadékképes papírban a kiküldöttnek át
adni.

A kir. járásbíróság mint tkvi. hatóság.
Baján. 1898 évi julius hó 1-ső napján.

Bardócz Sándor
kir. járásbiró.

10271 száni/tkv. 898.

Árverési hirdetmény.

A bajai kir. járásbíróság mint tkvi hatóság részé
ről közhírré tétetik, miszerint Faddi Istvánnak-Faddi János 
illetve örökösei kisk. Faddi Terez, Márton. Imre. Mihály. Kál
mán és Katalin elleni végrehajtási ügyében az árverés 110 
frt tőke követelés, ennek 1897 évi január hó 3-tól 6 " <> 
kamatai. 47 frt 80 kr. eddig megállapított 10 frt 65 kr. 
ezúttal és még felmerülendő költségeknek, továbbá csat
lakozott ifj. Faddi Jánosnak 280 frt s jár. és Krakauer Zsig- 
mond 95 frt 65 kr s járulékaiból álló követelésének kielé
gítés végett az 1881 évi EX. t. ez. 144 és 146 §§-ai ér
telmében a szabadkai kir. törvényszék területén levő a 
jankováezi 3639 sz. betétben A. 1. 1 8 sorsz. alatt fog
lalt 8296 a. 8498 ■ e 3. 9439 b. 9440 » b. 9941 •’ In-’, 
9443 ’ c, 9441 ■' a z és 9471 ' b 3 hrsz. ' s telekföld hozzá
tartozó szérüs és legelőre (’. 2. alatt ifj. Eaddi János 
javára bekebelezett haszonélvezeti jog. fentartása mellett 
1526 frt a jankováezi 3640 sz. betétben (A. -J-. 1-sor 3152 
hrsz; 2 hold 259 négyszögöles öreg szőlőből Eaddi Jánost 
illető * i részre a ('. 2. alatt ifj. Eaddi János javára beke
belezett haszonélvezeti jog lentartása mellett.) 118 frt ki
kiáltási árban ezennel elrendeltetik és annak a Jankovácz 
község házánál leendő megtartására az 1898 évi szeptem
ber hó 30-ik napjának délelőtti 10 órája kitüzetik, mely alka
lommal a jelzett ingatlan a kikiáltási áron alul is‘eladat
ni fog.

Árverezők tartoznak a kikiáltási ár 10 " <> át kész
pénzben vagy ovadékképes papírban a kiküldöttnek átadni.

A kir. jbiróság mint tkvi. hatóság.
Baján. 1898 évi junius hó 28-i). án.

Bardócz. 
kir. járásbiró.

EHewíé*.
Eiiszerüzleleinei Zágrábba 

áthelyezem és ennek következ
tében az ára készletnek na
gyobb részét lényegesen leszál
lított árak mellett kiárusítom.

Frank Ármin

Teljesen ártalmatlan.
Antiseplikns és hvgienikus 

HÖLGY-ÓVSZER. 
Teljes biztos hatással, használatban, kí
méletes és nem kellenek többé semmi
nemű gyöngédtelen és ártalmas gunnni- 

vagy spongya-czikkek.
I doboz (12 drb.) I frt 50 kr. pontos 
használati utasítással I frt 75 kr. 
elöleges beküldése után bérmentve. 

Kapható a feltalálónál:
LÁSZLÓ JÓZSEF 

gyógyszerésznél Maros-Újvár. (Erdély). 
Budapesti Főraktár: Török József gyógy
szerész. Kerpel. Fehersas gyógyszertár Li- 

pót-körut 28. sz. 
Bárhová diserét szétküldés.

(Telefon 3617.) 
Czélszerü és kíméletes.

>

10269. számtkv. 898.

Árverési hirdetmény.

A bajai kir. járásbíróság mint tkvi hatóság részé
ről közhírré tétetik, miszerint Kovács Joachimnak-Keresztes 
Verona férj Németné elleni végreliajási ügyben, az árverés 
900 frt tőke követelés ennek 1895 évi április hó 24-től 
5 "a kamatai 41 Irt 45 kr. eddig megállapított 12 frt 65 
kr ezúttal és még felmerülendő költségeknek kielégítés 
végett az 1881 évi EX. t. ez. 144 és 146 j}g-ai értelmében 
a szabadkai kir. törvényszék területén levő a mélykúti 
2134 sz. tjkvben A. I. sorsz. (2898 -2900) hr. sz. 12 hold 
50 négyszögöles szántóból Keresztes Verona férj. Né
metnél illető 1 részre 563 frt kikiáltási árban ezennel 
elrendeltetik és annak a Mélykút község házánál leendő 
megtartására az 1898 évi szeptember hó 28-ik napjának 
délelőtti 10 órája kitüzetik. mely alkalommal a jelzett in
gatlan a kikiáltási áron alul is eladatni fog.

Árverezők tartoznak a kikiáltási ár 10 11 o át kész
pénzben vagy ovadékképes papírban a kiküldöttnek átadni.

A kir. jbiróság mint tkvi hatóság.
Baján, 1898. évi június hó 28-ik napján.

Bardócz.
kir. járásbiró.

Egy jó házból való 
fiú füszerkereskedésbe azonnal 

felvétetik.
Mr Vidékiek előnyben részesülnek, 

Bővebb felvilágosítás a ki
adóhivatalban nyerhető.

W" SCérem a czimet jól megfigyelni! !
ii
6
9
2
4
o

35 krtól ft
40 .,
50 ,.
10 ..

50 ,.
25 ..

Kapható: férfi Coaehmen felöltő linóin kivitelben
.. (’lieviot öltöny (Briinni szövet) 
.. llavelock igen jó minőség 
.. Cheviol nadrág (Briinni szövet) 

fiú öltöny .,
gyermek (,'ostíiin 3 évtől 8-ig |Briinni szövet)

Női kabátok és galléroknál az idény előrehaladása miatt 10" „ engedmény az előirt szabott árból. 
KAISEll El PÓT.

Első bécsi női- és férfi ruharaktár, (a városi bérházban.)

CM" Ugyanitt egy tisztességes házból való Hu tanonezul felvétetik.

Nyomatott Kazal József könyvnyomdájában Haján.


